
Санда Рашковић Ивић: Нећемо код Вучића на разговор, то је фарса. Грађани су бројношћу на протестима показали да су спремни да иду до краја и да су озбиљно решили да издрже
петак, 09 јун 2023 00:24

Посланица Народне странке Санда Рашковић Ивић изјавила је данас да представници
те странке неће ићи на разговоре код председника Србије Александра Вучића, јер су ти
разговори фарса, и да мисли да неће отићи „нико ко има части и размишља да остане у
политичком животу као аутономна странка“.

  

  

„Вучић шаље двоструко везане поруке којима у исто време и воли и мрзи. Зове нас на
разговоре и говори да смо олош и хијене и да са таквима неће да разговара, те да се не
надамо ничему“, рекла је Санда Рашковић Ивић телевизији Инсајдер.

  

„Он нам унапред каже шта нећемо добити, па нас зове на разговоре о решавању кризе у
друштву, а није кадар ни да пусти да се испуне захтеви протеста ’Србија против
насиља’“, додала је Санда Рашковић Ивић.

  

Санда Рашковић Ивић је навела да председник Србије ради на стварању
једнопартијског система оснивањем свог новог покрета, који личи на некадашњи
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Социјалистички савез радног народа.

  

„Он би све под једну капу и да сви буду у једној партији, а ’друг Вучић јаше на челу
колоне’“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

  

Санда Рашковић Ивић је навела да су захтеви протеста минимални, али да је за Вучића
и „његову камарилу“ веома опасан захтев за смењивање чланова Савета РЕМ-а, јер
отвара пут слободи медија.

  

„Вучић, као некадашњи министар информисања током владавине Слободана
Милошевића, врло добро зна колика је важност медија, а она је данас још већа него
тада, и не жели да препусти медије. Пинк, Хепи, РТС и папирнати медији су полуге за
одржавање његове власти, а неки од њих су највулгарнија пропагандистика“, рекла је
Санда Рашковић Ивић.

  

Посланица Народне странке је додала да би министар унутрашњих послова Братислав
Гашић требало би поднесе оставку због објективне одговорности, јер је потпуно јасно да
је систем заказао, нарочито када је реч о масовном убиству у Младеновцу о којем „смо
имали хронику најављеног злочина“.

  

„Мислим да ће Вучић тешко дати Гашића, јер је он у првом прстену најоданијих људи, и
гледаће да га сачува у свим варијантама. Радије ће дати Ану Брнабић него Гашића, Пинк
и Хепи“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

  

Санда Рашковић Ивић је навела да су грађани бројношћу на протестима показали да су
спремни да иду до краја и да су „озбиљно решили да издрже“.

  

На питање шта би питала Вучића у телевизијском дуелу, Санда Рашковић Ивић је
одговорила да би председника Србије прво питала зашто жели да направи
једнопартијски систем и „зашто поделом пара купује људе ако је тако сигуран у своју
популарност и популарност свог новог покрета“.
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Упитана о мерама које би требало спровести после два масовна убиства, Санда
Рашковић Ивић је истакла да се морају ојачати капацитети центара за социјални рад, у
којима су запослени лоше плаћени и имају много ствари о којима се брину, а нема ни
специјализација.

  

„Неопходно је спровести реформу заштите менталног здравља путем увођења модела
’псиихијатрија у заједници’, који би сваком грађанину омогућио лакшу доступност
психијатара, као и основати тело за праћење фемицида и изменама закона одредити да
је фемицид посебно кривично дело“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

    

Посланица Народне странке је навела да би тело за праћење фемицида анализирало
сваки посебан случај како би се утврдило да ли је „слаба карика“ била полиција,
тужилаштво или центар за социјални рад, што би допринело превенцији.

  

„Влада Србије предлаже репресивне мере, а нема превенције“, закључила је Санда
Рашковић Ивић.

  

(Народна странка)
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